
 

                                

 
 
POZDRAVLJENI, PLANINKE IN PLANINCI 
 
PD Velenje, PD Šoštanj, PD Škale-Hrastovec, PD Šmartno ob Paki, PD Vinska Gora, PD Mislinja 

vas vabimo na skupno akcijo planinskih društev  
 

                      VARNO V GORE 2026 - BOČ  (978 m) 
 

V soboto, 4. julija 2026  se bomo podali na BOČ. Vabimo vas na skupno druženje planincev iz 
Planinskih društev Šaleške doline in Mislinje. Glavni organizatorji skupne akcije smo planinci  
Planinskega društva Velenje. Vodja akcije je Silva Zupanc. 
Organiziran bo skupni avtobusni prevoz do Poljčan, kjer bo izhodišče za tri ture različnih 
težavnosti (lahka, zahtevna, zelo zahtevna). Letos se nam bodo pridružili tudi kolesarji, ki bodo 
izvedli kolesarsko turo na Boč. Po turi in druženju nas bo avtobus pričakal v bližini doma na Boču. 
Med pohodom bodo varuhi gorske narave iz planinskih društev planince seznanili z zanimivimi 
vsebinami s področja varstva narave.  
Akcijo bomo zaključili pri Planinskemu domu na Boču, kjer se bomo okrepčali z dobro malico in ob 
prijetnem druženju ob glasbi izmenjali svoja planinska doživetja . 
 
Odhod avtobusov:  
• ob 6:30 h Šmartno ob Paki                                       

• ob 6:45 h AP - Šoštanj                                                                                                                              

• ob 7:00 h AP - Velenje 

Za PD Škale - Hrastovec, Mislinja in Vinska gora po dogovoru.  
 
Topel obrok (navedite ob prijavi): A  golaž, kruh + pijača 
                                                       B  brez mesa: gobova juha, ajdovi žganci + pijača 
                                                       C  druge omejitve pri hrani: veganski, brezglutenski obrok 
 
Prispevek za odrasle planince je 30 €, za mlade planince do 18 let pa 15 € (vključen prevoz in 
topel obrok z eno pijačo v Domu na Boču).  
Povratek: odhod od doma na Boču predvidoma ob 16. uri 
Potrebni dokumenti: veljavna planinska izkaznica s plačano članarino za tekoče leto in osebni 
dokument  
 
Prijave: SREDA:  1.julij 2026, oz. do zasedbe mest na avtobusu 
PD Velenje: spletna prijava ali Janja Jelenko  041 776 294 
PD Šoštanj: Jure Drev   041 776 269 
PD Vinska Gora:  Metka Cvikl Matjačič  041 449 187 
PD Škale - Hrastovec: Jana Miklavžina  041 513 577 
PD Šmartno ob Paki:  Nejc Svetec  051 244 214 
PD Mislinja: Peter Zupanc  031 392 578   
 
 

 



OPIS POTI: 

Lahka:  Zg. POLJČANE - PLANINSKI DOM NA BOČU   (658 m) 

Vodja: Mihaela Sedovšek 
Vodniki: Marjeta Fidler, Peter Zupanc, Zoran Predolnik, Miran Jančič 
Zahtevnost: lahka pot 
Oprema: Planinska obutev, pohodne palice, rezervna oblačila  
Čas hoje: 3 ure 
Višinska razlika: 308 m  
Malica in pijača: med potjo iz nahrbtnika, na koči topel obrok 
 
OPIS POTI:  Z avtobusom se bomo zapeljali do parkirnega prostora v Poljčanah. Po pozdravu in 
pripravah se bomo napotili po označeni gozdni poti proti Domu na Boču. Pot je enostavna in 
tehnično ni zahtevna. Najprej se bomo povzpeli skozi gozd. Prečkali bomo asfaltno cesto, ki pelje 
proti Domu na Boču. Po nekoliko bolj strmi gozdni poti se bomo po severnem grebenu Babe 
povzpeli do skale Babe na 535 m višine, kjer se nam bo odprl lep razgled na dolino in proti 
Pohorju. Nadaljevali bomo po poti proti domu in po dobri uri hoje prispeli do doma, kjer si bomo 
privoščili daljši počitek. Po počitku se bomo sprehodili še čez travnike pod Bočem do razgledne 
točke in klopce ljubezni, od koder se odpre pogled v dolino, na Pohorje in ostale bližnje hribe. Ob 
lepem vremenu pa seže pogled vse do Savinskih Alp. 
Planinski dom na Boču se nahaja na prostrani Bočki ravnici v objemu Boča in Dreveniške gore v 
Krajinskem parku Boč – Plešivec. V bližini doma se nahaja majhna cerkvica, posvečena sv. 
Miklavžu. Še nekoliko nižje pa je zaščiteno rastišče Velikonočnice.  
 
 
 
 

Zahtevna: Zg. POLJČANE - čez BALUNJAČO - BOČ (978 m)  
  

Vodja: Husejn Djuherić 
Vodniki: Nejc Svetec, Anka Tretjak 
Zahtevnost: zahtevna pot  
Oprema: Planinska obutev, pohodne palice, rezervna oblačila  
Čas hoje: 3 - 4 ure  
Višinska razlika: 618 m  
Malica in pijača: med potjo iz nahrbtnika, na koči topel obrok 
 
OPIS POTI:  Z izhodišča (Zg. Poljčane) se usmerimo na pot, ki se nadaljuje po dolinici Skodovec. 

Ob njej so oznake za Boč. Vzpon nadaljujemo po dolinici, desno pa je strmo pobočje neizrazitega 

vrha Baba( 594 m). Ob poti sta znamenji Maistrov kamen in Finžgarjev križ. Nadaljujemo po 

nadelani in mestoma ograjeni poti, ki nas kmalu pripelje do razpotja, kjer zapustimo običajno, 

lahko pot na Boč. Usmerimo se levo v smeri plezalne poti in poti čez Balunjačo. Sledi krajši, prečni 

vzpon v levo do pečin, kjer se pojavijo prva varovala. Pot ni posebej zahtevna, je pa spomladi in 

po deževju spolzka. 

Preko zavarovanega dela prispemo do jame Balunjače, le nekaj deset korakov naprej pa se 

nahaja še ena, manjša jama. Strmina pobočja nad jamama nekoliko popusti, pot pa zavije desno 

in se prečno vzpne nad strm del. Ko se svet nekoliko položi, se nam z desne priključi plezalna pot. 

V nadaljevanju sledimo markacijam, ki nas pripeljejo do ograjenega vojaškega območja, katerega 

obidemo po desni strani. Kratek čas hodimo brez večje spremembe višine, nato pa se ponovno 

vzpnemo in kmalu dosežemo vrh Boča z razglednim stolpom. Ob lepem vremenu se je vredno 

povzpeti nanj, saj se z vrha stolpa odpre čudovit razgled na vse strani. Za vzpon bomo potrebovali 

2 uri zmerne hoje. Sestopili bomo po lahki zložni poti proti planinskemu domu na Boču. Za sestop 

bomo potrebovali slabo uro hoje. 



 

Zelo zahtevna: Zg. POLJČANE - čez BALUNJAČO – ferata - BOČ (978 m)  

 Vodja: Igor Kučiš 

Vodniki: Jure Drev, Andrej Veternik, Silva Zupanc, Tomaž Kralj 
Zahtevnost: zelo zahtevna pot  
Oprema: Planinska obutev, pohodne palice, oblačila primerna vremenu, čelada, plezalni pas, 
samovarovalni komplet, vponka z matico, 1x neskončna zanka 60 - 80 cm, rokavice za ferate 
Čas hoje: 4 ure  
Višinska razlika: 620 m  
Malica in pijača: iz nahrbtnika v času trajanja ture, na koči topel obrok 
 
OPIS POTI:  Zgornje Poljčane - Boč (po plezalni poti) 

Z izhodišča se usmerimo na pot, ki se nadaljuje po dolinici Skodovec. Ob njej so oznake za Boč in 

Detičkovo pot (desno pot čez Babo), mi pa se po njej sprva vzpenjamo zložno, nekoliko naprej pa 

zmerno. Po nekaj minutah prečimo asfaltno cesto, ki vodi proti Domu na Boču in nadaljujemo 

vzpon po dolinici. Pobočja nad njo postopoma postanejo bolj strma, strmejša pa postane tudi pot. 

Višje markirana pot zavije desno na pobočja, prek katerih se prečno vzpnemo do grebena; 

dosežemo ga nekoliko nad neizrazitim vrhom Babe (594 m). 

Tu gremo levo in pri Maistrovem kamnu dosežemo kolovoz, ki ga le prečimo (desno Dom na 

Boču). Sledi še nekaj minut vzpona skozi gozd, nato pa mimo Finžgarjevega križa dosežemo 

makadamsko cesto (tu se z desne priključi pot od Doma na Boču), ki ji sledimo levo do bližnjega 

obračališča. 

Nadaljujemo levo po uhojeni, nadelani in mestoma ograjeni poti, ki nas kmalu pripelje do razpotja, 

kjer zapustimo običajno, lahko pot na Boč. Usmerimo se levo v smeri plezalne poti in poti čez 

Balunjačo. Sledi krajši, dokaj položen prečni vzpon v levo do pečin, kjer se pojavijo prva varovala. 

Ko pridemo do jeklenic se mi ustavimo ob napisu na desni »Zelo zahtevna plezalna pot«, 

nadenemo pas, samovarovalni komplet, čelado in nadaljujemo naravnost navzgor. Smer je takoj 

navpična. Hitro pridemo na širšo stopnico, jeklenica nas popelje v desno in navzgor. Na določeni 

točki je zadeva rahlo nagnjena nazaj in si moramo precej pomagati z rokami. Nekaj minut kasneje 

smo že na vrhu kratke (približno 10-15 min),  a adrenalinske poti. 

Pot nadaljujemo mimo jeklenice in se pridružimo lahki, označeni poti, ki nas popelje mimo 

vojaškega območja ob ograji do razglednega stolpa na vrhu Boča. 

Z vrha sestopimo po najkrajši poti do Doma na Boču, kjer nas čaka malica in avtobus. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

V vseh teh letih smo spoznali veliko novih poti, se družili in uživali v lepotah naših planin ter se 

marsikaj koristnega naučili. Pridružite se nam pri spoznavanju narave in odkrivanju lepot in 

zanimivosti Boča. Boč je izjemen naravni prostor z bogato zgodovino, raznoliko pokrajino in 

številnimi zgodbami. Na razmeroma majhnem področju se prepletajo kraški pojavi, gozdni 

rezervati, suhi travniki, redke rastlinske in živalske vrste ter kulturna dediščina, katero soustvarjajo 

človek, narava in čas. 

 



Akcijo organiziramo z namenom:                 

-Opozoriti na ekološki odnos do gora s koriščenjem javnega prevoza. Naraščanje individualnega 

motornega prometa je namreč problem, ki se razširja v alpske doline in čedalje bolj proti vrhovom. 

Želimo se pripeljati čim dlje in čim višje, da bo začetek našega vzpona kar se da udoben. Neredko 

se pripeljemo z več avtomobili, čeprav bi se lahko prilagodili in se peljali skupaj. Parkiramo izven 

urejenih površin – na zemljiščih domačinov, na gozdarski vlaki, na pašniku, tudi sredi zaščitenih 

območij. Takšnim ravnanjem bi se morali izogibati, saj s tem ne bomo razvili odgovornega odnosa 

do naših gora. 

-Udeležencem omogočiti mobilnost. S skupnim prevozom je namreč možno, da mesto začetka in 

konca ture ni isto. Odločimo se za turo prečenja in sestopa v sosednjo dolino. 

-Predstaviti hojo po gorah v organiziranih skupinah. Naši množični obiski gora imajo tudi svoje 

negativne učinke, med katerimi zaseda pomembno mesto povečanje števila nesreč v gorah. Za 

reševanje in preprečevanje nesreč skrbi Gorska reševalna služba Slovenije, k temu se po svojih 

močeh pridružujemo tudi vodniki PZS. Predvsem z osveščanjem ljudi o načelih varne hoje in 

spodbujanju k hoji v organiziranih skupinah. 

- Ozaveščati pohodnike na varovanje gorske narave. Pri hoji v gore je pomembno upoštevati 

planinski bonton, kar pomeni: ne mečemo smeti in odpadkov v naravo, ampak jih odnesemo nazaj 

v dolino; hodimo po označenih poteh; ne uničujemo cvetja ob poteh; ne plašimo živali; … 

 


